
ステンレス製のためサビにくく、高級感をそなえたツール。
一体成形による無駄のないシンプルな構造により排水性、
メンテナンス性の向上を実現。

ユニットドレーン

141MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料



1

2

3

4

5

d
D

A
a
B

H
C

ネジ穴

1

2

3

5
4

6

d
D

A
a
B

H
C

1

2

3

4

H

A
a
B

d
D

5

ネジ穴

C

1

2

3

5

H

A
a
B

d
D

6

C

4

縦型ドレーン　木付け用
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　コンクリート埋込み用
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　木付け用
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　コンクリート埋込み用
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXKN 材質/SUS304

YMXCK 材質/SUS304

YMXKN-G 材質/SUS304

YMXCK-G 材質/SUS304

縦型ドレーン　木付け用/コンクリート埋込み用ステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 ガス管用
ネジ込みソケット用

部品構成表
部番 部品名 材　質

① 本体

SUS304

② 防水層押え

③ ストレーナー

④ 押えボルト

⑤ 化粧袋ナット

施工用部品表
部品名 材　質

打込養生蓋 発泡
スチロール仕上養生蓋

位置決めプレート SPCC

長ねじ SS

固定プレート 平鋼

蝶ナット SS

施工用部品表
部品名 材　質

打込養生蓋 発泡
スチロール仕上養生蓋

位置決めプレート SPCC

長ねじ SS

固定プレート 平鋼

蝶ナット SS

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 65 75 100 50 100 65 75

④ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑤ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 65 75 100 50 100 65 75

④ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑤ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d H
  50用（2吋） 165 145 110 65 52 45 47

  75用（3吋） 200 180 150 61 78 71 47

100用（4吋） 225 205 168 68 101 94 58

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d H
  50用（2吋） 165 145 110 65 52 45 47

  75用（3吋） 200 180 150 61 78 71 47

100用（4吋） 225 205 168 68 101 94 58

142 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

部品構成表
部番 部品名 材　質

① 本体

SUS304

② 防水層押え

③ ストレーナー

④ アンカー

⑤ 押えボルト

⑥ 化粧袋ナット

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト SUS304⑦ 化粧袋ナット

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト SUS304⑦ 化粧袋ナット

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d YMXR YMXB
H H I

  50用（2吋） 165 145 110
80〜

52 45 47 72 62
  75用（3吋） 200 180 150 78 71 47 70 91
100用（4吋） 225 205 168 101 94 58 71 116

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d YMXR-G YMXB-G
H H I

  50用（2吋）     165 145 110

80〜

68 Rc2 47 72 62
  65用（21/2吋 ） 200 180 150 87 Rc2 1/2 47 70 78
  75用（3吋） 200 180 150 102 Rc3 47 70 91
100用（4吋） 225 205 168 127 Rc4 58 71 116

a
A

B

C

H

5

1

6

2

3

4

7

d
D

a
A

B

C

H

5

1

6

2

3

4

7

d
D

a
A

B
I

C

H

5

1

6

2

3

4

7

d
D

a
A

B
I

C

H

5

1

6

2

3

4

7

d
D

縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXR 材質/SUS304

YMXR-G 材質/SUS304

YMXB 材質/SUS304

YMXB-G 材質/SUS304

縦型ドレーン　一般用打込式ステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

木付け用 ガス管用
ネジ込みソケット用

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 65 75 100 50 100 65 75

⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

143MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット SUS304

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 100 75 50 100 75

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A B C D d YMXM YMXMB
H H I

150用（2吋） 165 110
80〜

52 45 47 72 62
175用（3吋） 200 150 78 71 47 70 91
100用（4吋） 225 168 101 94 58 71 116

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 100 65 75 50 100 65 75

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット SUS304

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A B C D d YMXM-G YMXMB-G
H H I

  50用（2吋）     165 110

80〜

68 Rc2 47 72 62
  65用（21/2吋 ） 200 150 87 Rc2 1/2 47 70 78
  75用（3吋） 200 150 102 Rc3 47 70 91
100用（4吋） 225 168 127 Rc4 58 71 116

A
B

d
D

C

H

5

1

3

4

7

A
B

C

H

5

1

3

4

7

d
D

A
B
I

d
D

C

H

5

1

3

4

7

A
B
I

d
D

C

H

5

1

3

4

7

縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXM 材質/SUS304

YMXM-G 材質/SUS304

YMXMB 材質/SUS304

YMXMB-G 材質/SUS304

縦型ドレーン　一般用打込式ステンレス製

屋上用 モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 差込用
VU・VP管用

屋上用 モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

バルコニー
中継用

モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 差込用
VU・VP管用

バルコニー
中継用

モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

144 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト SUS304⑦ 化粧袋ナット

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 75
⑥ 押えボルト M8×30〜 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C YMXF YMXF-G HD d D d
  50用（2吋）     165 145 110

80〜

52 45 68 Rc2 15
  65用（21/2吋 ） 200 180 150 ——— ——— 87 Rc2 1/2 29
  75用（3吋） 200 180 150 78 71 102 Rc3 29
100用（4吋） 225 205 168 101 94 127 Rc4 15

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 100 75 50 100 65 75

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリングワッ
シャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋

発泡スチロール
仕上養生蓋

位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット SUS304

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A B C YMXMF YMXMF-G HD d D d
  50用（2吋）     165 110

80〜

52 45 68 Rc2 15
  65用（21/2吋 ） 200 150 ——— ——— 87 Rc2 1/2 29
  75用（3吋） 200 150 78 71 102 Rc3 29
100用（4吋） 225 168 101 94 127 Rc4 15

a
A

B

C

H

5

1

6

2

3

4

7

d
D

B
A

C
H

5

1

3

4

7

d
D

a
A

B

C
H

5

1

6

2

3

4

7

d
D

B
A

C
H

5

1

3

4

7

d
D

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXF 材質/SUS304

YMXMF 材質/SUS304

YMXF-G 材質/SUS304

YMXMF-G 材質/SUS304

縦型ドレーン　一般用打込式ステンレス製

廊下踊場用 アスファルト
シート防水用

一般用打込式 差込用
VU・VP管用

廊下踊場用 モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 差込用
VU・VP管用

廊下踊場用 アスファルト
シート防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

廊下踊場用 モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

145MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※YMXF65用は、75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※YMXMF65用は、75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



ボルト･ナット寸法表

部番 部品名
サイズ 数　量

備　考
50 100 75 50 100 75

⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

⑨ 取付ボルト M8×90〜 3 ナット付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304

② 防水層押え
③ ストレーナー
⑥ 押えボルト
⑦ 化粧袋ナット
⑧ クランプ板
⑨ 取付ボルト

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d E2 YMXA YMXAB
H H I

  50用（2吋） 165 145 110
100〜

52 45 200 47 72 62
  75用（3吋） 200 180 150 78 71 225 47 70 91
100用（4吋） 225 205 168 101 94 250 58 71 116

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304

② 防水層押え
③ ストレーナー
⑥ 押えボルト
⑦ 化粧袋ナット
⑧ クランプ板
⑨ 取付ボルト

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 65 75 50 100 65 75
⑥ 押 え ボ ルト M8×50 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリングワッ
シャー付

⑨ 取 付 ボ ルト M8×90〜 3 ナット付

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d E2 YMXA-G YMXAB-G
H H I

  50用（2吋）     165 145 110

100〜

68 RC2 200 47 72 62
  65用（21/2吋 ） 200 180 150 87 RC2 1/2 210 47 70 78
  75用（3吋） 200 180 150 102 RC3 225 47 70 91
100用（4吋） 225 205 168 127 RC4 250 58 71 116

B
a
A

C
H

6

9

8

1

2

3

7

d
D
E2

B
a
A

C
H

6

9

8

1

2

3

7

d
D
E2

B
a
A

C
H

6

9

8

1

2

3

7

d
D
E2

B
I

B
a
A

C
H

6

9

8

1

2

3

7

d
D
E2

B
I

ALC用縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

ALC用縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

ALC用縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

ALC用縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXA 材質/SUS304

YMXA-G 材質/SUS304

YMXAB 材質/SUS304

YMXAB-G 材質/SUS304

ALC用縦型ドレーン　ステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

ALC用 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

ALC用 ガス管用
ネジ込みソケット用

バルコニー
中継用

アスファルト
シート防水用

ALC用 差込用
VU・VP管用

バルコニー
中継用

アスファルト
シート防水用

ALC用 ガス管用
ネジ込みソケット用

146 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ 化粧袋ナット
⑧ 取付金具

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C C2 D D1 d YMXD YMXDB E×FH H I
  50用（2吋） 165 145 110

50〜 80
52 94 45 47 72 62

300×260  75用（3吋） 200 180 150 78 123 71 47 70 91
100用（4吋） 225 205 168 101 148 94 58 71 116

ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 65 75 50 100 65 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリングワッ
シャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ 化粧袋ナット
⑧ 取付金具

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C C2 D D1 d YMXD-G YMXDB-G E×FH H I
  50用（2吋）     165 145 110

50〜 80

68 94 Rc2 47 72 62

300×260  65用（21/2吋 ） 200 180 150 87 123 Rc2 1/2 47 70 78
  75用（3吋） 200 180 150 102 123 Rc3 47 70 91
100用（4吋） 225 205 168 127 148 Rc4 58 71 116

B
a
A

C
C2

H

6

5

8

1
4

2

3

7

d
D
D1
E×F

B
a
A

C
C2

H

6

5

8

1
4

2

3

7

d
D
D1
E×F

B
I
aA

C
C2

H

6

5

8

1
4

2

3

7

d
D
D1
E×F

B
I
aA

C
C2

H

6

5

8

1
4

2

3

7

d
D
D1
E×F

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXD 材質/SUS304

YMXD-G 材質/SUS304

YMXDB 材質/SUS304

YMXDB-G 材質/SUS304

デッキプレート用縦型ドレーン　ステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

デッキ
プレート用

差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

デッキ
プレート用

ガス管用
ネジ込みソケット用

バルコニー
中継用

アスファルト
シート防水用

デッキ
プレート用

差込用
VU・VP管用

バルコニー
中継用

アスファルト
シート防水用

デッキ
プレート用

ガス管用
ネジ込みソケット用

147MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 75

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡スチロール
仕上養生蓋 SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット

SUS304
⑧ 取付金具

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A B C C2 D D1 d YMXMD YMXMDB E×FH H I
  50用（2吋） 165 110

50〜 80
52 94 45 47 72 62

300×260  75用（3吋） 200 150 78 123 71 47 70 91
100用（4吋） 225 168 101 148 94 58 71 116

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 65 75 50 100 65 75

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリングワッ
シャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡スチロール
仕上養生蓋 SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット

SUS304⑧ 取付金具

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A B C C2 D D1 d YMXMD-G YMXMDB-G E×FH H I
  50用（2吋）     165 110

50〜 80

68 94 Rc2 47 72 62

300×260  65用（21/2吋 ） 200 150 87 123 Rc2 1/2 47 70 78
  75用（3吋） 200 150 102 123 Rc3 47 70 91
100用（4吋） 225 168 127 148 Rc4 58 71 116

B
A

C
C2

H

5

8

1
4

3

7

d
D
D1
E×F

B
A

C
C2

H

5

8

1
4

3

7

d
D
D1
E×F

B
I

A

C
C2

H

5

8

1
4

3

7

d
D
D1
E×F

B
I

A

C
C2

H

5

8

1
4

3

7

d
D
D1
E×F

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXMD 材質/SUS304

YMXMD-G 材質/SUS304

YMXMDB 材質/SUS304

YMXMDB-G 材質/SUS304

デッキプレート用縦型ドレーン　ステンレス製

屋上用 モルタル
塗膜防水用

デッキ
プレート用

差込用
VU・VP管用

屋上用 モルタル
塗膜防水用

デッキ
プレート用

ガス管用
ネジ込みソケット用

バルコニー
中継用

モルタル
塗膜防水用

デッキ
プレート用

差込用
VU・VP管用

バルコニー
中継用

モルタル
塗膜防水用

デッキ
プレート用

ガス管用
ネジ込みソケット用

148 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 65 75
⑥ 押えボルト M8×30〜 3 ナット付

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ 化粧袋ナット
⑧ 取付金具

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C C2 YMXDF YMXDF-G D1 H E×FD d D d
  50用（2吋）     165 145 110

50〜 80

52 45 68 Rc2 94 15

300×260  65用（21/2吋 ） 200 180 150 ——— ——— 87 Rc2 1/2 123 29
  75用（3吋） 200 180 150 78 71 102 Rc3 123 29
100用（4吋） 225 205 168 101 94 127 Rc4 148 15

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 65 75

⑦ 化粧袋ナット M6 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット

SUS304⑧ 取付金具

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A B C C2 YMXMDF YMXMDF-G D1 H E×FD d D d
  50用（2吋）     165 110

50〜 80

52 45 68 Rc2 94 15

300×260  65用（21/2吋 ） 200 150 ——— ——— 87 Rc2 1/2 123 29
  75用（3吋） 200 150 78 71 102 Rc3 123 29
100用（4吋） 225 168 101 94 127 Rc4 148 15

B

A

C
C2

H

5

8

1 6

2

4

3

7

d
D
D1
E×F

a

B
A

C
C2

H

5

8

1
4

3

7

d
D
D1
E×F

B

A

C
C2

H

5

8

1 6

2

4

3

7

d
D
D1
E×F

a

B
A

C
C2

H

5

8

1
4

3

7

d
D
D1
E×F

デッキプレート用縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

デッキプレート用縦型ドレーン　
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXDF 材質/SUS304

YMXMDF 材質/SUS304

YMXDF-G 材質/SUS304

YMXMDF-G 材質/SUS304

デッキプレート用縦型ドレーン　ステンレス製

廊下踊場用 アスファルト
シート防水用

デッキ
プレート用

差込用
VU・VP管用

廊下踊場用 モルタル
塗膜防水用

デッキ
プレート用

差込用
VU・VP管用

廊下踊場用 アスファルト
シート防水用

デッキ
プレート用

ガス管用
ネジ込みソケット用

廊下踊場用 モルタル
塗膜防水用

デッキ
プレート用

ガス管用
ネジ込みソケット用

149MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※YMXDF65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。　※YMXMDF65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 75 50 100 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ ナット M6×50 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ ナット
⑧ 断熱材押え

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d YMXW YMXWB E1H H I
  50用（2吋） 165 145 110

80〜
52 45 47 72 62 205

  75用（3吋） 200 180 150 78 71 47 70 91 240
100用（4吋） 225 205 168 101 94 58 71 116 265

ボルト･ナット寸法表

部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 100 65 75 50 100 65 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付

⑦ ナット M6×50 2 3
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡スチロール仕上養生蓋

位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ ナット
⑧ 断熱材押え

寸法表� （単位：mm）

呼　称 A a B C D d YMXW-G YMXWB-G E1H H I
  50用（2吋）     165 145 110

80〜

68 Rc2 47 72 62 205
  65用（21/2吋 ） 200 180 150 87 Rc2 1/2 47 70 78 240
  75用（3吋） 200 180 150 102 Rc3 47 70 91 240
100用（4吋） 225 205 168 127 Rc4 58 71 116 265

A
a

E1

B

C
H

5

1

8

6

2

3

4

7

d
D

A
a

E1

B

C
H

5

1

8

6

2

3

4

7

d
D

A
a
E1

B
I

C
H

5

1

8

6

2

3

4

7

d
D

A
a
E1

B
I

C
H

5

1

8

6

2

3

4

7

d
D

外断熱用縦型ドレーン
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

外断熱用縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

外断熱用縦型ドレーン
50用（2吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

外断熱用縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

YMXW 材質/SUS304

YMXW-G 材質/SUS304

YMXWB 材質/SUS304

YMXWB-G 材質/SUS304

外断熱用縦型ドレーン　ステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

外断熱用 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

外断熱用 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 アスファルト
シート防水用

外断熱用 差込用
VU・VP管用

バルコニー
中継用

アスファルト
シート防水用

外断熱用 ガス管用
ネジ込みソケット用

150 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※ご注文の際はC寸法及びN寸法をご指示ください。　※65用は75用ドレーンに塩ビ変換レデューサーを併用してください。

※ご注文の際はC寸法及びN寸法をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考
⑥ 押えボルト M8×50 2 ナット付

⑦ 止ネジ M6 1
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト SUS304⑦ 止ネジ

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A B C L D d E F G H I L2

　　50用（2吋） 110 120

100〜

215 68 Rc2 35 20 84 80 125 191　　65用（21/2吋） 87 Rc2 1/2
　　75用（3吋） 130 140 230 102 Rc3 39 20 99 95 140 204
100用（4吋） 　 140 150 245 127 Rc4 45 23 112 108 155 219
125用（5吋） 　 170 180 275 154 Rc5 48 26 144 140 185 255
150用（6吋） 　 200 215 320 180 Rc6 52 29 171 170 210 300

ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考
⑥ 押えボルト M8×50 2 ナット付

⑦ 止ネジ M6 1
平ワッシャー
スプリング
ワッシャー付

⑧ 取付ボルト M10 2 平ワッシャーナット付
⑨ 押えボルト M8×50 3 ナット付

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡スチロール仕上養生蓋

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ 止ネジ
⑧ 取付ボルト
⑨ 押えボルト

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A B C L D d E G H I L2 W X N

　　50用（2吋） 110 120

100 〜

215 68 Rc2 35 84 80 125 191 120 260

12 〜 30

　　65用（21/2吋） 87 Rc2 1/2
　　75用（3吋） 130 140 230 102 Rc3 39 99 95 140 204 160 275
100用（4吋） 　 140 150 245 127 Rc4 45 112 108 155 219 170 290
125用（5吋） 　 170 180 275 154 Rc5 48 144 140 185 255 200 320
150用（6吋） 　 200 215 320 180 Rc6 52 171 170 210 300 225 385

Ｇ
Ｃ Ｂ
Ｅ

Ｄ ｄ

1°
10
'

Ｉ

Ｌ
Ｌ2

1
5 2

7

3

46

Ｈ
Ａ

8 2

7

1°
10
'

Ｅ Ｂ
Ｇ

Ａ

ｄＤ

Ｈ

Ｉ

Ｌ
Ｌ2

3

6

1

3

1

Ａ
Ａ

Ｅ
Ｃ Ｂ

Ｇ

1°
10
'

ｄＤ

5

Ｉ
Ｌ

7

4

1
°1
0
'

Ｃ
Ｅ

ｄＤ

Ｗ
Ｂ

Ｇ

Ｎ
Ｈ
Ａ

Ｉ

Ｘ
Ｌ
Ｌ2

1

7

2

3

5

9

46

横型ドレーン　
50用（2吋）〜150用（6吋）

ALC用横型ドレーン　
50用（2吋）〜150用（6吋）

横型ドレーン　
50用（2吋）〜150用（6吋）

外断熱用横型ドレーン　
50用（2吋）〜150用（6吋）

YMXL 材質/SUS304

YMXAL 材質/SUS304

YMXML 材質/SUS304

YMXWL 材質/SUS304

横型ドレーンステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

一般用打込式 差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

ALC用 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 モルタル
塗膜防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 アスファルト
シート防水用

外断熱用 ガス管用
ネジ込みソケット用

151MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※YMXMLは②⑥の部品がありません。

※ご注文の際はC寸法（パラペット厚さ）をご指示ください。

※YMXALは④⑤⑨の部品はありません。

※ご注文の際はC寸法及びN寸法（ALC･断熱材厚さ）をご指示ください。

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図



融雪ドーム縦型ドレーンステンレス製

152 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

融雪ドーム工法

1m以上

配水管
集熱タンク

1.5㎡以上

－1m5℃
－2m8℃
－3m11℃
－5m13℃

外気－1℃

雪
GL

雪

積雪寒冷地域では排水管が結氷して屋上がプール状
となり、漏水の原因になっています。それを解決し
たのがドレーン融雪ドーム工法です。
融雪ドーム工法の原理は地下からの水蒸気が水に還
元するときにカロリーの交換が行われる事を利用し
たものです。

■熱源槽の造り方
①地下に穴を設ける。（タンク 1.5㎡以上）
②底は地面のままにする。
③まわりはコンクリート塀などで囲う。
④熱源槽とドレーンを連結する。
⑤立樋は内樋として保温する。

◎タンクは地下水でもそうでなくても水蒸気が発生
　する状態であればOKです。
◎マンホールに配管しても効果はあります。

●詳細についてはお問い合わせください。



1

2

3

6
4

5

7

Ｃ
Ｈ

Ｈ
２

Ａ
ａ
Ｂ
Ｅ8

9

10

ｄ
Ｄ

a
A

B
E

C
H

H2

5

1

8

6

2

3

4

10

9
7

d
D

3

2

1°
10
’

6 4

1
9

5

7

Ｃ
Ｅ

ｄＤ

Ｗ
Ｂ

Ｇ

Ｈ
Ａ

10

Ｙ

Ｘ
Ｌ
Ｌ２
Ｉ

A1

B1

C
H

L
A
2

5

1

3 4

7

D

B2

融雪ドーム縦型ドレーン
75用（3吋）・100用（4吋）

融雪ドーム縦型ドレーン
50用（2吋）・65用（2½吋）・75用（3吋）・100用（4吋）

融雪ドーム縦型ドレーン
75用（3吋）・100用（4吋）

角型縦型ルーフドレーン　
50用（2吋）・75用（3吋）

YMXUR 材質/SUS304

YMXUL 材質/SUS304

YMXUR-G 材質/SUS304

YMXRK 材質/SUS304

融雪ドーム縦型ドレーン/角型縦型ルーフドレーンステンレス製

屋上用 アスファルト
シート防水用

差込用
VU・VP管用

屋上用 アスファルト
シート防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 アスファルト
シート防水用

一般用打込式 ガス管用
ネジ込みソケット用

屋上用 アスファルト
シート防水用

差込用
VU・VP管用

153MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304
⑦ 化粧袋ナット
⑧ ドーム
⑨ 支持金具
⑩ 鍋ネジ

ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考100 75 100 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付
⑦ 化粧袋ナット M6 2 3 平ワッシャー

スプリングワッシャー付

⑩ 鍋ネジ M6×10 3 ——

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A a B C D d H H2 E

  75用（3吋） 200 180 150 80〜 87 71 47 118 165.2100用（4吋） 225 205 168 101 94 58
※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A B C L D d E G H I L2 W X Y

  50用（2吋）     110 120

100〜

215   68 Rc2 35   84   80 125 191 140 260   80
  65用（21/2吋 ） 110 120 215   87 Rc21/2 35   84   80 125 191 140 260   80
  75用（3吋） 130 140 230 102 Rc3 39   99   95 140 204 160 275 100
100用（4吋） 140 150 245 127 Rc4 45 112 108 155 219 170 290 110
※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A1 A2 B1 B2 C D H L
50用（2吋） 160 100 90 72 140〜 50 31 100
75用（3吋） 180 138 110 110 76.3 31 100

※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304
⑦ 化粧袋ナット
⑧ ドーム
⑨ 支持金具
⑩ 鍋ネジ

ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考100 75 100 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付
⑦ 化粧袋ナット M6 2 3 平ワッシャー

スプリングワッシャー付

⑩ 鍋ネジ M6×10 3 ——

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡

スチロール仕上養生蓋
位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A a B C D d H H2 E

  75用（3吋） 200 180 150 80〜 102 Rc3 47 118 165.2100用（4吋） 225 205 168 127 Rc4 58
※ご注文の際はC寸法をご指示ください。

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体

SUS304② 防水層押え
③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑥ 押えボルト

SUS304⑦ 止ネジ
⑨ 押えボルト
⑩ カバー

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡スチロール仕上養生蓋

位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考100 75 100 75
⑥ 押えボルト M8×50 3 ナット付
⑦ 化粧袋ナット M6 2 3 平ワッシャー

スプリングワッシャー付

⑩ 鍋ネジ M6×10 3 ——

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体

SUS304③ ストレーナー
④ アンカー
⑤ スペーサー 塩ビ
⑦ 化粧袋ナット SUS304

施工用部品表
部品名 材　質
打込養生蓋 発泡スチロール
仕上養生蓋 SPCC

位置決めプレート SPCC
長　ね　じ SS
固定プレート 平鋼
蝶ナット SS

ボルト･ナット寸法表
部番 部品名 サイズ 数　量 備　考50 75 50 75
⑦ 化粧袋ナット M6 2 平ワッシャー

スプリングワッシャー付

詳細図 詳細図

詳細図 詳細図



部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本体

SUS304② 防水層押え
③ 止めネジ

寸法表� （単位：mm）
呼　称 A B D d L1 L2 t

YMX-OS-1
120 100 53.6 46

40
150 180 210 0.8

YMX-OS-2 170

L2 L1

A
×
A

B×
B

φ
D
φ
d

t
3

21 4－φ5キリ

L2 L1

B×
B

φ
D
φ
d

t

14－φ5キリ

A
×
A

t

D
1×
D
1

D
2×
D
2

L

1

C

t

D
1×
D
1

B×
B

A
×
A

L1L2

D
2×
D
2

1
2

3

φ
D

A
×
A

B×
B

L1L2L1

0
.8

φ
D

B×
B

A
×
A

1
2

3

オーバーフロー管

オーバーフロー管

オーバーフロー管　50（2吋）

オーバーフロー管

オーバーフロー管

YMX-OS-1  
材質/SUS304

YMX-OS-2  
材質/SUS304

YMX-OK-1（角型A） 材質/SUS304

YMX-OS-3 材質/SUS304

YMX-OK-2（角型B） 材質/SUS304

オーバーフロー管ステンレス製

露出アスファルト防水
露出シート防水用

露出アスファルト防水
露出シート防水用

露出アスファルト防水
露出シート防水 保護モルタル防水用

露出アスファルト防水
露出シート防水 保護モルタル防水用

バルコニー用

154 MONKEYMONKEY

15

歩道用・歩行用
グレーチング

玄関マット

中・重荷重
グレーチング

ハサップ対応
排水トラフ
グレーチング

ピット蓋

排水トラフ・
ユニット

カラー舗装用
スリット

グレーチング

スリムスリット
グレーチング

透水性
グレーチング

貯水型
グレーチング

エコノミー
シリーズ

配線ピット

フロアー
ハッチ

ツリー
サークル

ユニット
ドレーン

タラップ
屋根マンホール
点字鋲

参考資料

※L1・L2規格外寸法製作可能です。

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体

SUS304② 防水層押え
③ 止めネジ

寸法表� （単位：mm）

A B D1 D2 L1 L2 t
120 100 46 52 40 150 180 210 1.5

寸法表� （単位：mm）

C D1 D2 L t
86 46 52 150 180 210 1.5

寸法表� （単位：mm）

A B D L1 L2 t
120 100 53.6 40 600 700 800 0.8

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体 SUS304

部品構成表
部番 部品名 材　質
① 本　　体

SUS304② 防水層押え
③ 止めネジ

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図

詳細図


